
 

 

Je ontving een bijlage met het digitaal bestand van je Autismepas. Hoe kan je die op je smartphone zetten? 

Het kan handig zijn om je Autismepas als snelkoppeling op je smartphone te zetten, zodat je die ook digitaal ter beschikking hebt.  

Let wel! Het is mogelijk dat de stappen hieronder er op jouw specifiek model van smartphone wat anders uitzien.  

 Het kan ook gebeuren dat het op jouw model van smartphone niet mogelijk is om een pdf als snelkoppeling op het startscherm te plaatsen.  

 

Voor Android gebruikers (Samsung, Huawei, Nokia…) 

1. Download de Autismepas op je smartphone 

 

Open de mail die je van ons ontving en download de bijlage via de downloadknop (zie er meestal zo uit        ) 

 

 

2. Voeg de Autismepas toe aan je startscherm 

 

a. Ga naar de map ‘Mijn bestanden’. (Je kan de map ‘Mijn bestanden’ makkelijk vinden door van onder naar boven over je scherm te vegen. Tik in de 

zoekbalk ‘Mijn bestanden’ in en klik op het icoontje van ‘Mijn bestanden’.) 

 

b. Klik op ‘downloads’.  

 

c. Je ziet bovenaan de lijst jouw digitale Autismepas.  

 

d. Duw gedurende 2 seconden op de naam van jouw digitale Autismepas. Daarna opent zich een menu, waarbij je 3 bolletjes boven elkaar ziet. 

 

e. Klik op de 3 bolletjes en kies ‘toevoegen aan startscherm’. 

 

f. Bevestig dat je jouw digitale Autismepas wil toevoegen aan je startscherm. 



 

Voor iOS gebruikers (Apple) 

1. Download de autismepas op je iPhone 

Open de mail die je van ons ontving. Open de bijlage en klik rechtsboven op  (bestand delen). Klik op ’bestand delen via...’ en selecteer vervolgens 

’Bewaar in bestanden’. Kies de map waar je het bestand wilt opslaan (bijvoorbeeld ’Downloads’). Klik op ’bewaar’. 

 

2. Voeg de Autismepas toe aan je startscherm 

 

a. Maak een ‘shortcut’ aan via de App ‘opdrachten’. Deze app staat normaalgezien standaard op de iPhone (of is te downloaden in de app store) 

 

1. Open naar de app ‘opdrachten’ en klik rechtsboven op ‘+’ om een nieuwe opdracht (ofwel ‘shortcut’) aan te maken. 

 

2. Klik op ‘voeg taak toe’. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3. Klik in de lijst (blauwe letters) op ‘document’. 

 
 
 
 
 
 



 

4. Scroll omlaag en klik onder de titel ‘Bestanden’ op ‘Open bestand’.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Je ziet nu bovenaan het volgende: ‘Open Bestand in Standaardapp’. Klik op ‘Bestand’ en duid de Autismepas aan. Als je dit bestand recent hebt 

geopend, staat het bovenaan in de lijst. 

 
 
 
 
 
 
 

6. Klik op ‘Gereed’ (rechtsboven). Je hebt nu een shortcut aangemaakt naar jouw Autismepas.  

 

7. Om de titel van de opdracht te wijzigen, klik bovenaan op het pijltje omlaag naast de huidige titel ‘Open bestand’ 

 

 

 

 

 

 



 

8. Duid ‘wijzig naam’ aan en verander de naam naar bijvoorbeeld Autismepas. Klik op ‘gereed’ om de opdracht af te ronden. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. De shortcut naar jouw Autismepas is nu aangemaakt en staat bij ‘opdrachten’ 

 

b. Plaats de shortcut naar jouw Autismepas op het beginscherm 

 

1. Open de app ‘opdrachten’ en druk op de drie stipjes rechtsboven bij de Autismepas.  
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Druk bovenaan, naast de titel, op het 

pijltje omlaag en selecteer ‘Zet op 

beginscherm’. Klik op ‘voeg toe’ om de 

Autismepas aan het beginscherm toe te 

voegen.  


